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)۱۵:۴۶-۰۴/۰۴/۳۰(شدگزارربلاواننفتپالایشکترشسالانهعادیعمومیمجمع

ش سالانه عادی عمومی ازرمجمع بیش حضور با امروز صبح لاوان نفت پالایش آنها،82/29کت قانونی نمایندگان یا و سهام صاحبان درصد
شد.تشکیلحسابرسیسازماننمایندهوتهرانبهاداراوراقوبورسسازماننمایندهوکترشقانونیبازرسمدیره،هیأتاعضای

مندآپیرو دعوت شرگهی سالیانه عادی عمومی مجمع جلسه ، کدال سامانه و کثیرالانتشار روزنامه در شرج کترکت
لاوان نفت مو(پالایش در عام) عملکرد1404/04/30خرسهامی و مالی صورتهای مورد در تصمیم اتخاذ و بررسی بمنظور

به منتهی مالی از1403/12/30سال بیش حضور با تهران هما هتل محل نمایندگان82/29در یا و سهام صاحبان درصد
ش قانونی بازرس مدیره، هیأت اعضای ، آنها سازمانرقانونی نماینده و تهران بهادار اوراق و بورس سازمان نماینده و کت

شد.تشکیلحسابرسی
ماده مفاد اجرای در گزارش، این اساس ش101بر به مجمع رئیسه هیأت اعضاء تجارت قانون انتخابراصلاحیه ذیل ح

شدند:
جلسهرئیسبعنوانلطفیمرتضیآقای
جلسهناظربعنوانزادهمحققمهردادآقای
جلسهناظربعنوانیرنصیپرویزآقای
جلسهدبیربعنوانمحجوبرضاحمیدآقای
شد.جلسهدستورواردمجمعجلسه،دستورقرائتازپس

مالی صورتهای درخصوص قانونی بازرس و حسابرس گزارش سپس و عملکرد با رابطه در مدیره هیأت گزارش ابتدا
به منتهی مالی گزارشات1403/12/30سال با رابطه در لازم مذاکرات انجام و بررسی و بحث از پس مجمع و قرائت

مند رهنمودهای و تکالیف به توجه با و تصمیماترمذکور مجمع مذاکرات، خلاصه صورت در آراءزج اتفاق به را یر
نمود:اتخاذ

مو1 مالی وضعیت صورت بر مشتمل مالی صورتهای و1403/12/30خر- سود صورت حقوقز، در تغییرات صورت ، یان
رسید.تصویببهکترش1403/12/30بهمنتهیمالیسالبهمربوطنقدوجوهیانرجصورتومالکانه

خالص2 سود از گردید مقرر ط40- اندوخته به ازایردرصد به تخصیص قابل سود مابقی از و یابد اختصاص توسعه ح
گردد.پرداختسهامدارانوجهدرمقررمهلتطیوتقسیمسهامدارانبینیالر1610مبلغسهمهر
ش3 البدل) علی و (اصلی قانونی بازرس و مستقل حسابرس بعنوان حسابرسی سازمان بهر- منتهی مالی سال برای کت

گردید.انتخاب1404/12/29
گردید.تعیینکترشهایگهیآنشرجهتاقتصاد”دنیایواطلاعات"کثیرالانتشارهایروزنامه-4
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)۱۷:۴۲-۰۴/۰۴/۳۰(میشودافتتاحآیندهسالاصفهان،پالایشگاهیزکیفیساحرطنخستمرحله

ش مدیرعامل - ایرنا طراصفهان- نخست مرحله گفت: اصفهان نفت پالایش «رکت به موسوم مهمتRHUح از یکی بهعنوان طر» حهایرین
میرسد.یربهرهبردابهآیندهسالپایانتاپالایشگاه،اینیزکیفیسا

باق غلامرضا ایرنا، خبرنگار گزارش دیربه شزی سالیانه عادی عمومی مجمع در دوشنبه روز اصفهانرج نفت پالایش کت
شه اجتماعات سالن منتظردر محمد طرک«شهید این افزود: ازری» بیش با حذف70ح هدف با و پیشرفت درصد
گ کاهش و تهماندوناخالصیها در موجود سرمایهگذاربُگرد با تقطیر است.وی580یرجهای انجام حال در یورو میلیون

ط این اجرای روند اینکه به اشاره زمانزحربا در داد: ادامه میگیرد، قرار بررسی مورد منظم بصورت محیطی یست
گ ناخالصی میزان پالایشگاهوحاضر این در مازوت آلایندههای سایر و فلزات راهاندا3.5گرد، با که است واحدزدرصد ی

»RHUبه میزان این ش0.5»، میکند.مدیرعامل پیدا کاهش طردرصد گفت: اصفهان نفت پالایش «رکت نیزRFCCح «
ط از دیگر یکی محصولربهعنوان تولید و سنگین محصولات از سبک فرآوردههای تولید هدف با مجموعه این حهای

سرمایهگذا با پروپیلن با886یرجدید یورو فی27میلیون پیشرفت سالزدرصد پایان تا که است انجام حال در یکی
بهرهبردا1408 طربه این اجرای کرد: اضافه میرسد.وی سودآوری سالانه بطور مجموعه264یرح برای یورویی میلیون

وی از پروپیلن ارزش زنجیره به ورود امکان و داشت خواهد است.باقژبدنبال آن اجرای خاص خاطرنشانرگیهای ی
» واحد احداث «KHTکرد: گاروئیل تصفیه احداث ،«DHTمخا تکمیل و «یوتیلیتی» احداث طز»، احداثرن جامع، ح

«زبا گاز باLPGیابی واحد ساخت و هیدروز» گاز «ژیابی کیفیساPSAن پروژههای دیگر از پتروپالایشز» هلدینگ ی
ط بودن توجیهپذیر باره در جلسه این در حاضر خبرنگاران از یکی پرسش به پاسخ در میشود.وی محسوب حراصفهان

م به جنوب از آب اینرانتقال قطع صورت در و است وابسته آب به اصفهان پالایشگاه ممات و حیات گفت: کشور کز
میشود.باق تعطیل هم پالایشگاه حیاتی، چیرماده افزوده ارزش باید عادی حالت در افزود: قرارزی توجه مورد را ی

ش است.مدیرعامل ارزشمند بسیار و دارد ممات و حیات حکم ما برای آب موضوع اما اصفهانردهیم نفت پالایش کت
مط زمانی افزوده، ارزش و ارزش مهندسی کرد: گراظهار که میشود دیگزح کنونیرینههای شرایط در اما باشیم داشته ی

دیگزجایگ درین از آب انتقال برای نداری فارس خلیج و عمان سالانهریای اصفهان پالایشگاه اینکه به اشاره با یم.وی
ط از را مقدار این میتوانیم آینده در که دارد آب مصرف مترمکعب میلیون درهشت جایگریق کرد:زیا بیان کنیم، ین

با پروژههای اجرای صرفهجویی، جمله از لازم دزاقدامات و تصفییه استریافت، شده انجام شهر شاهین از پساب یافت
جایگ ما راه تنها امروز دیگزو راه و است آب ندارد.باقرینی وجود ازری یکی سبز» «پالایشگاه به شدن تبدیل گفت: ی

پا پروتکلهای اساس بر باید و ماست کنتراهداف را خود گلخانهای گازهای تمام درریس کرد: خاطرنشان کنیم.وی ل
» تولیدات حاضر «COxزمان ،«NOx» و «SOxحد در اصفهان پالایشگاه کورههای در ط» اجرای با و است حرمُجاز

سفید، نفت تصفیه گ40پروژه پتروپالایشوتُن هلدینگ شد.مدیرعامل خواهد حذف کشور و کلانشهرها آسمان از گرد
گفت: گ300اصفهان گوتُن میزان و کرد خواهیم حذف کوره نفت از کوره، نفت تصفیه پروژه در را موجود گردوگرد

به کوره استانداردزنفت دارای اصفهان پالایشگاه تولیدی محصولات تمام اینکه بیان با رسید.وی خواهد درصد نیم یر

۲

۱۴۰۴/۰۴/۳۱ کت ملی پالایش و پخش فرآورده هایرروابط عمومی ش
نفتی ایران

۵
۱۴۰۴/۰۴/۳۱سه شنبه

http://www.newswire.ir/HJVN0R0I


بن حاضر زمان در کرد: پنج»میشود،اضافه درز«یورو نیز کوره نفت و است رسیده استانداردها این به گازوئیل و ین
آم پی» «ای استاندارد به پالایشگاه کورههای همچنین و پنج یورو استاندارد به نزدیک بررآینده ما و رسید خواهد یکا

محیط استانداردهای حزاساس دریست از آب انتقال نخست مرحله ایرنا، گزارش کرد.به خواهیم بهرکت جنوب یای
انتقال با جا70اصفهان مرحله در شد. آغاز فارس خلیج از آب مترمکعب اصفهانرمیلیون شمال صنایع و پالایشگاه ی،

مبا فولاد آتی، روزهای ظرف و میشوند بهرهمند آب این پیداراز دسترسی منبع این به نیز استان جنوبی صنایع و که
ش سالیانه عادی عمومی کرد.مجمع بهرخواهند منتهی مالی سال برای اصفهان نفت پالایش با1403اسفند30کت

شه اجتماعات سالن در سهامداران از تعدادی منتظرحضور محمد شهید برک حدودری با اصفهان شد.پالایشگاه 30گزار
مساحت به منطقهای در ویژه و اصلی نفتی فراورده حدود340نوع آن ظرفیت و واقع اصفهان غربی شمال در هکتار

حدود375 است.روزانه روز در بشکه بن14هزار لیتر «یوروزمیلیون و5ین «یورو23» گازوییل لیتر این5میلیون در «
میشود.حدود تولید بن25پالایشگاه جمله از کشور نیاز مورد سوخت از اصفهانزدرصد پالایشگاه در گازوییل و ین

هستند.وابستهپالایشگاهاینبهسوختزمینهدراستان17ومیشودتولید

باشخبربایرخبپایگاهنصفجهان/روزنامهدیگر:منابع

)۱۸:۴۱-۰۴/۰۴/۳۰(تهرانپالایشگاهآبتصفیهپروژهنخستفازازیربهرهبردا

ش شرمدیرعامل این آب تصفیه پروژه نخست فاز اجرای از تهران نفت پالایش آبرکت روزانه مصرف پروژه این اجرای با گفت: و داد خبر کت
مییابد.کاهشمکعبمترهزار20پایتخت

ش از نقل به شانا گزارش نیکربه محسنی عباس ایران، نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی اینکهوکت اعلام با گفتار
مهمت از یکی اجرای با تهران نفت پروژههایرپالایشگاه روزانهزین مصرف کاهش به موفق خود، هزار20یستمحیطی

جایگ هدف با تهران پالایشگاه آب تصفیه پروژه کرد: اظهار شد، پایتخت آب مکعب تهرانزمتر شهر مصرفی آب ینی
منطقه در تهران پنجم تصفیهخانه خروجی فاضلاب سالربا از بهرهبردا1397ی، به آن مختلف بخشهای امروز یرو

دارد.پایتختآببحرانکاهشدرمهمنقشیکهرسید
امیدوا اینکه بیان با سروی هرچه تکمیل و توسعه با طریم این وضعیتریعتر بهبود شاهد مشابه، پروژههای دیگر و ح

در تهران پالایشگاه آب تصفیه پروژه افزود: باشیم، کشور آبی اجرای2منابع با آن نخست فاز که است شده طراحی فاز
لوله4 خط متر شه32هزار فاضلاب انتقال بهمنظور فازراینچ در همچنین شد، انجام کامل بهصورت پالایشگاه به ی

ظرفیت با آب تصفیه واحد احداث نیز و2دوم جایگ160هزار و ساعت بر مکعب شهرزمتر مصرفی آب با آن کامل ینی
دارد.قرارکاردستوردرتهران

ط این اجرای از اصلی هدف شد: یادآور تهران نفت پالایشگاه سیستمهایرمدیرعامل در تصفیهشده آب از استفاده ح،
آبیا و صنعتی مصارف بهرهبردارکولینگ، که است پالایشگاه جنگل سبز فضای کاهشری آن، کامل درصدی1.5ی

میشودافتتاحآیندهسالاصفهان،لایشگاهپایکیفیسازحطرنخستحلهمرایرنا:|خبرخبرادامهادامه
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اضطرا شرایط در همچنین داشت، خواهد بههمراه را تهران آب راهاندارمصرف با امسال، پروژهزی این از بخشی ی
تز خط اربهویژه بززیق بخش تأمین حدودرن، روزانه مصرف کاهش سبب که است شده فراهم پالایشگاه آب از 20گی

شد.خواهدتهرانشهرمصرفیآبازدرصد1.1معادلمترمکعبهزار

یژانرسیماینیوز،امتدادخوزستان،پیامبرتر،تیترنفت،رویدادنیوز،پتروشیمییرخبپایگاهآینده/اقتصادروزنامهدیگر:منابع

انتهرلایشگاهپاآبتصفیهپروژهنخستفازازیدارهبربهرشانا:|خبرخبرادامهادامه

۱۴۰۴/۰۴/۳۱ کت ملی پالایش و پخش فرآورده هایرروابط عمومی ش
نفتی ایران

۷
۱۴۰۴/۰۴/۳۱سه شنبه



۷

۱۴۰۴/۰۴/۳۱ کت ملی پالایش و پخش فرآورده هایرروابط عمومی ش
نفتی ایران

۸
۱۴۰۴/۰۴/۳۱سه شنبه

http://www.newswire.ir/IJNL0ELT


۳

۱۴۰۴/۰۴/۳۱ کت ملی پالایش و پخش فرآورده هایرروابط عمومی ش
نفتی ایران

۹
۱۴۰۴/۰۴/۳۱سه شنبه

http://www.newswire.ir/LJN0ER33


مسیردرجایگاه49آمادهباشمیشود/تامیناربعینایامپایدارسوختکرمانشاه:نفتیفرآوردههایپخشکترشمدیر
)۰۹:۵۷-۰۴/۰۴/۳۱(کرمانشاهدرزوارتردد

ش مدیر دادرایسنا/کرمانشاه خبر اربعین ایام برای نیاز مورد سوخت تامین برای کامل آمادگی از کرمانشاه منطقه نفتی فرآوردههای پخش کت
است.عظیمکترحایننیازموردیرساختزاولینپایدارسوختگفت:و
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به خدمات ارائه برای سوخت تامین لزوم و اربعین ایام شدن نزدیک به اشاره با ایسنا، با گو و گفت در بهرامی پیمان
مهمت از یکی کرد: اظهار اربعین، حرزوار ملزومات بزرین بنرکت تامین اربعین سطحزگ در است. اربعین زوار نیاز مورد ین

کرمانشاه دارد49استان قرار خسروی مرز به منتهی مواصلاتی محورهای و اربعین زوار تردد مسیر در سوخت جایگاه
اضطرا کارتهای تعداد افزود: هستند.وی آمادهباش در جایگاهها این تمامی داردرکه قرار جایگاهها این اختیار در که ی

سوختگی فرآیند سرعت تا یافته حتمارافزایش اربعین زوار که است این ما اکید توصیه اگرچه یابد، افزایش زوار برای ی
سوختگی برای شخصی سوخت کارت جایگاههاراز اختیار در سوخت کارت اضطرار شرایط برای اما کنند، استفاده ی

ش دادهایم.مدیر افزایش نیز سوختگیررا محدودیت درباره کرمانشاه منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی بارکت ی
اضطرا مررکارتهای به توجه با شد: یادآور نیز سایرزی با ما شرایط سوخت، قاچاق از نگرانی و کرمانشاه منطقه بودن ی

سوختگی زمینه در که محدودیتهایی که هستیم بررسی حال در اما دارد، تفاوت اضطرارمناطق کارتهای با یری
نگی نظر در کرمانشاه منطقه در ایام این برای را دارد افزایشروجود با نشود انجام نیز موضوع این حتی اگر اما یم.

اضطرا کارتهای سوختگیرتعداد بابت نگرانی تدابیری، درباره ندارد.بهرامی وجود زوار سوختگیری برای که یری
مسیر در جایگاه چهار و رفت مسیر در سوخت جایگاه چهار گفت: نیز شده اندیشیده اربعین زوار حامل اتوبوسهای

اختصاصرب اربعین ویژه سوخت کارت نیز اتوبوسها این به است. آمادهباش در اتوبوسها برای خسروی مرز به گشت
سوختگی برای مشکلی تا تدابیریافته باشند. نداشته ترانری اتوبوسهای برای هم جابجازی را زوار که خارجی یتی

استان در اینکه بیان با میشوندوی فعال هم سیار سوخت جایگاههای نیاز صورت است.در شده گرفته نظر در میکنند
مجموع در دا164کرمانشاه منظوره چند و منظوره تک سوخت جایگاه کهرباب زوار49یم تردد مسیر در آن جایگاه

در مشکلی و است کافی زوار به سوخترسانی برای استان جایگاههای تعداد کرد: خاطرنشان است، عالیات عتبات
ندا خصوص شراین درریم.مدیر لازم تدابیر حال این با شد: یادآور کرمانشاه منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی کت

دا خسروی مرز در که ثابتی جایگاه یک بر علاوه نیاز صورت در که شده گرفته مرزرنظر این برای نیز سیار جایگاه یم،
تامین به منوط آن استقرار البته که کنیم بزمستقر مانند تدابیریرساختها همچنین است. کهرق شده اندیشیده ی

بن سیار خودرو دستگاه بازدو باشند.وی داشته حضور استان سطح در زوار به رسانی سوخت برای نیز (پیدو) ینرسان
سیار جایگاه یک بار اولین برای گذشته سال اینکه قصرشیCNGبیان در نیز اینررا نیز امسال افزود: کردیم، مستقر ین

دا برنامه در را افزایشرکار اربعین30یم.پیشبینی ایام در اینکه به اشاره با اربعینوی ایام در سوخت مصرف درصدی
زوا از توجهی قابل بخش حتی و هستیم مواجه استان محورهای در خودرو تردد افزایش دیگرربا مرزهای از که ی

مصرف امر این گفت: دارد، تردد کرمانشاه استان محورهای در نیز میروند عالیات عتبات سمت به خسروی- مرز -بجز
ش داد.مدیر خواهد افزایش استان سطح در را پیشبینیرسوخت کرمانشاه منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی کت

افزایش اربعین ایام در بن30کرد، مصرف باشیم.بهرامیزدرصدی شاهد استان سطح در عادی روزهای به نسبت را ین
ذخیرهسا برای لازم تدابیر افزود: ندارد، وجود سوخت میزان این تامین بابت نگرانی اینکه بر تاکید موردزبا سوخت ی

در نیز سوخترسان خودروهای داد: ادامه هستیم.وی کامل آمادگی در و شده اندیشیده اربعین زوار خودروهای نیاز
صورت به وقفه بدون و سرعت به جایگاهها نیاز مورد سوخت تا دارند قرار کامل شود.سوخت24آمادگی تامین ساعته

م نیاز مومورد نیاز مورد سوخت تامین از میشودوی تامین استوکبها مایع گاز سیلندر صورت به عمدتا که کبها
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ش و صنفی انجمن با خصوص این در لازم هماهنگیهای گفت: و داد خبر تورنیز صورتزکتهای نیز مایع گاز یع
ش است.مدیر تدابیرگرفته طبق کرد: خاطرنشان کرمانشاه منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی اندیشیدهرکت که ی

ن با مایع گاز سیلندر مرشده اختیار در مصوب شدهوخ گرفته نظر در آنها برای کافی سهمیه و گرفت خواهد قرار کبها
م زمینه در که - متولی دستگاه تایید به باید البته که استانداواست فرماندارکبها و سوختری برای برسد. است- یها

ش سوختمدیر جایگاههای بر نظارت است.تشدید متولی اسلامی تبلیغات نیز مساجد و تکایا نیاز پخشرمورد ملی کت
این در گفت: و داد خبر نیز اربعین ایام در سوخت جایگاههای بر نظارت تشدید از کرمانشاه منطقه نفتی فرآوردههای

تو که نفتی فرآوردههای کنتزایام مستمر صورت به کیفی و کمی بلحاظ میشود برریع کافی نظارت شد. خواهد ل
دقیق میشود، تحویل که سوختی میزان که داشت خواهیم نیز را سوخت جایگاههای دیسپنسرهای و تلمبه عملکرد

ش آمادگیرباشد.مدیر هم تعمیراتی اکیپهای بلحاظ کرد: تاکید کرمانشاه منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی کت
دا را کوتاهترکافی در شد ایجاد جایگاهها تجهیزات در نقصی اگر که عرضهریم بتوانند جایگاهها و شود مرتفع زمان ین

پروازهای سوخت تامین برای کامل آمادگی از اربعینبهرامی پروازهای سوخت دهند.تامین انجام وقفه بدون را سوخت
سوخت باشیم، داشته اربعین ایام برای را عراق سمت به پرواز برنامه نیز امسال چنانچه گفت: و داد خبر نیز اربعین

سوختگی واحد کرد: اظهار کرد.وی خواهیم تامین را هواپیماها نیاز آمادگیرمورد در کرمانشاه فرودگاه در هواپیما ی
پیامدارد.انتهایقرارکامل

)۱۰:۰۰-۰۴/۰۴/۳۱(فیلم+شوند؟میبازرسییکبارچندوقتهرینزبنپمپهای

کرد.ارائهتوضیحاتیسوختارائهجایگاههایازبازرسیخصوصدرسوختجایگاهدارانصنفسخنگوی

مورد در ایرانی صبحانه برنامه در حضور با سوخت جایگاهداران صنف سخنگوی نواز، رضا - جوان خبرنگاران باشگاه
کرد.بیاننکاتیسوختهاجایگاهازبازرسیوینزبنکیفیت

)۱۰:۰۰-۰۴/۰۴/۳۱(فیلم+بود؟چهجمهوررئیسخودرویبهآببامخلوطینزبنفروشماجرای

کرد.بیاننکاتیجمهوررئیسخودرویبهآببامخلوطینزبنفروشماجرایمورددرسوختجایگاهدارانصنفسخنگوی

بن فروش ماجرای خصوص در سوخت جایگاهداران صنف سخنگوی نواز، رضا - جوان خبرنگاران بازباشگاه مخلوط ین
کرد.ارائهتوضیحاتیجمهوررئیسخودرویبهآب
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)۱۰:۰۶-۰۴/۰۴/۳۱(استشایعهتولیدکاهش|پالایشیمحصولاتصادراتافتدلیل

جنگ کشور پالایش صنفی انجمن اعلام12دبیر پالایشی محصولات صادرات کاهش دلیل را آن از بعد های تعطیلی و اسراییل و ایران روزه
است.شایعهتولید،کاهشگفت:وکرد

انر و آب گروه ؛ برداژبازار بهره افت برخی، و است شده کاهشی کشور در پالایشی محصولات صادرات درری: ی
کنند.میاعلامکاهشایناصلیدلیلراکشورهایپالایشگاه

عاشو ناصر گویدراما می بازار به و کند نمی قبول را ادعا این کشور پالایش صنعت کارفرمایی صنفی انجمن دبیر ی
نیست.بیشایشایعهکشورهایپالایشگاهدرتولیدکاهش

افت اصلی دلیل داد: ادامه است، گذشته همانند تولید مقدار و نشده ایجاد تولید مقدار در اخلالی اینکه بر تاکید با او
جنگ در صادرات توقف و کاهش اما، پایان12صادرات از بعد هفته یک حدود حتی است. بوده اسراییل و ایران روزه

حدود صادرات که گفت توان می عمل در شد. نمی انجام امنیتی ملاحظات دلیل به صادرات هم، شرایط20جنگ روز،
است.بودهپالایشیمحصولاتصادراتکاهشاصلیدلیلمساله،همینوداشتعادیغیر

اقداماترعاشو به ربطی آبادان، پالایشگاه در آمده پیش اتفاق گفت: نیز آبادان پالایشگاه اخیر حادثه درباره ی
است.مداردراکنونهمپالایشگاهایناینکهضمنبود؛آمدهپیشفنیمشکلیکاثربرونداشتخرابکارانه

جنگ که سوال این به پاسخ در همچنین کشور نفت پالایش صنعت کارفرمایی صنفی انجمن و12دبیر ایران روزه
دو تنها اند. ندیده آسیب کشور های پالایشگاه گفت: کرد، وارد کشور های پالایشگاه به خسارت میزان چه اسراییل

سو آتش شهرزمورد نفت انبار در شری به مربوط هم آنها که افتاد اتفاق شهران و نفتیری های فرآورده پخش کت
بود.

)۱۰:۲۰-۰۴/۰۴/۳۱(گاهیونیرسوختذخایرقابلتوجهافزایش

ش مدیرعامل نیررمعاون سوخت ذخایر در قابلتوجهی رشد شاهد پارسال به نسبت امسال گفت: نفتی فرآوردههای پخش ملی گاهیوکت
ذخیرهسا ظرفیت نفتگاز، و نفتکوره بخش دو هر در که بهگونهای نیرزهستیم، سوخت (ابتدایوی پارسال مشابه مدت به نسبت گاهی

است.داشتهقابلتوجهیافزایش)1403تیرپایانتافروردین

خب خبرنگار گزارش پیشگیرگزاربه بهمنظور انجامشده اقدامهای درباره عباس علیاصغر ، سیما و صدا قاچاقری از ی
اجراسا از کشور در طزسوخت طری این در کرد: اظهار و داد خبر آزمایشی بهصورت کاشف سامانه همکارح با یرح

راهدا سوختگیرسازمان نقاط صادرشده، بارنامه شامل اصلی پارامتر سه موردری، ترافیکی دوربینهای تصاویر و ی
صوزار بهعنوان بارنامه باشد، نداشته وجود آنها میان تطابقی چنانچه و میگیرند قرار وریابی شده شناسایی ی

میشود.انجامکنندهرصادکترشبابرخوردزمینهدرلازماقدامهای
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صو بارنامههای با مقابله اینکه بیان با شروی شناسایی نیازمند مداری، این صدور به اقدام که است جعلیرکتهایی ک
ش اگر چراکه صادرمیکنند، صورکت بارنامه اخذ به قادر متقاضی باشد، نداشته وجود افزود:رکننده بود، نخواهد ی

صادرتم بر باید قضایی برخورد صورکز بارنامههای شرکنندگان همهجانبه تلاشهای رو این از باشد، پخشری ملی کت
کنت مسیر در نفتی خارفرآوردههای عرضه متمرل شبکه، از مصرفسارج و تخلفات با برخورد بر درزکز غیرواقعی یهای

گاههاست.ونیروصنایعی،زکشاورحملونقل،همچونمختلفبخشهای
سوختتخصیصاصلیستونسدف؛

ش مدیرعامل تشرمعاون در ایران نفتی فرآوردههای پخش ملی سدفرکت فرآوردههای(یح درخواست سامانه
ش کرد: بیان و دانست سوخت تخصیص و هویت احراز اصلی ستون را سامانه این بررنفتی)، پخش ملی کت

فرآوردهایزپایه هیچ و برده بین از را هویت احراز بدون سوخت تخصیص امکان دقیق، سامانهای یرساختهای
ط از متقاضی شناسایی بارنامه،ربدون سهجانبه تطابق با حملونقل، بخش در نمیشود. عرضه متولی نهادهای یق

راهدارسوختگی دوربینهای در ثبتشده مسیر و کارت صوری بارنامههای موارد شری، و شناسایی متخلفری کتهای
شدهاند.معرفیقضاییاقدامهایبرای

کشاور جهاد نقش به راهدازعباسی سازمان متولیری، سازمانهای دیگر و شیلات بنادر، تجارت، و معدن صنعت، ی،
ه اگر گفت: و کرد اشاره واقعی مصرفکننده معرفی امکانردر نکنند، دقت مخاطب دقیق معرفی در سازمانها از کدام

ضروزمصرفسا اقدامی دستگاهها بین همافزایی و نظارت رو، این از دارد، وجود سوخت انحراف و غیرواقعی برایری ی
است.شبکهازجرخاعرضهازیرپیشگی

ت با خاأوی عرضه اینکه بر مصرفسارکید فرآیند در ضعف محصول فرآوردهها، شبکه از دستگاههایزج سوی از ی
نمیگیرد، شکل عرضه انحراف یا قاچاق نام به پدیدهای عمل در شود، اعمال لازم دقت و نظارت اگر و است ذیربط

نیر در سوخت مصرف سرعت موارد، برخی در کرد: مسئلهوبیان این که است بیشتر فرآورده تخلیه سرعت از گاهها
شود.یرگیوجلانحرافگونهرهازتافرآوردههاستبارنامهایمصرفوتحویلورود،ثبتدربیشتردقتنیازمند

ش مدیرعامل آخرمعاون به پاسخ در ایران نفتی فرآوردههای پخش ملی نیررکت سوخت ذخایر وضع گفت:وین گاهی
نفتگاز، و نفتکوره بخش دو هر در که بهگونهای هستیم، ذخایر در قابلتوجهی رشد شاهد پارسال به نسبت امسال

ذخیرهسا نیرزظرفیت سوخت تیروی پایان تا فروردین (ابتدای پارسال مشابه مدت به نسبت افزایش1403گاهی (
است.داشتهقابلتوجهی

نیر در مصرف زمانبندی تغییر به نیروعباسی فرآورده مصرف افزود: و کرد اشاره بهوگاهها محدود پیشتر که گاهی
مصرفی به تبدیل و یافته گسترش سال کل به هماکنون بود، سال دوم الگوی365نیمه تغییر این که است شده روزه

برنامه نیازمند سزیرمصرف، پاسخگویی و دقیق شری سوی از فرآورده تأمین در نفتیریع فرآوردههای پخش ملی کت
است.

تش در ازروی بیش کرد: بیان شخصی سوخت کارت از استفاده لزوم سهمیه90یح از مردم (رلیت160درصد خود 60ی
ن با و1500خرلیتر ن100تومانی با فکر3000خرلیتر اشتباه به آنها از قابلتوجهی بخش اما میکنند، استفاده تومانی)
ندارد.وجودشخصیکارتوجایگاهیکارتهایازاستفادهمیانتفاوتیکهمیکنند

گاهیونیرسوختذخایرقابلتوجهایشافزسیما:وصدا|خبرخبرادامهادامه
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ش مدیرعامل سوختگیرمعاون در شخصی کارت از استفاده اینکه بیان با ایران نفتی فرآوردههای پخش ملی یرکت
بز مدیرکمک تحلیلهای به شرگی بریتی آب، حوزه در که همانطور شد: یادآور میکند، هررکت متوسط مصرف گاز و ق

استفاده عدم خودرویی، سوخت حوزه در اما باشد، داشته را قابلیت این باید نیز سوخت است، سنجش قابل خانوار
خود شخصی کارتهای از دقت با شهروندان اگر و است شده فردی مصرف دادههای شدن گم سبب شخصی کارت از

میشودرعایتتخصیصدرعدالتهمومؤثرندآتییهایرتصمیمگیدرهمکنند،استفاده

)۱۰:۵۰-۰۴/۰۴/۳۱(یروبختیاچهارمحالمنطقهنواحیبهکنندهمراجعهمتقاضیانسوختکارترمز1434گشاییزبا

تس و تسهیل هدف طربا از شهروندان به خدمات ارائه شریع نواحی در مستقر سوخت هوشمند سامانه خدمات میزهای پخشریق ملی کت
شدگشاییزبامتقاضیانسوختکارترمز1434یربختیاوچهارمحالمنطقهنفتیهایفرآورده

ش عمومی روابط گزارش بختیاربه و چهارمحال منطقه نفتی های فرآورده پخش ملی بهرکت پاسخگویی تعداد این ی
با طزتقاضاهای از امسال نخست چهارماهه زمانی بازه در سوخت کارت رمز الکترونیکرگشایی خدمات میزهای یق

شه شهرستانهای نواحی در مستقر منطقه سوخت هوشمند چنانچهرسامانه و است شده انجام بروجن و لردگان کرد،
ش نواحی از یکی به تواند می کند فراموش را خود سوخت کارت رمز خودرو نفتیرمالک های ه فرآورد پخش ملی کت

نماید.مراجعهمنطقه
با یازبرای خودرو مالک حضور سوخت، کارت رمز حذف همان یا رمز ارائهوگشایی با او قانونی مداوکیل کرکالتنامه،

مالک مدا(شناسایی ملی)، کارت شناسنامه، نقلیهرمانند وسیله شناسایی ب(ک یا مالکیت سند ، خودرو کارت گرمانند
است.یرضروناحیهدررمزحذفدرخواستفرمتکمیلهمچنین،سالم.سوختکارتاصلو)هنامبیمه،سبز

بختیا و چهارمحال استان باردر برای متقاضیان شزی نواحی به توانند می سوخت کارت رمز هایرگشایی آدرس به کت
نمایند:مراجعهذیل

:آدرسبهکردرشهیزکرمناحیهیربختیاوچهارمحالمنطقهنفتیهایفرآوردهپخشملیکترش-
57کوچهنبش-یعتیرشخیابان-کردرشهشهر

:آدرسبهبروجنناحیهیربختیاوچهارمحالمنطقهنفتیهایفرآوردهپخشملیکترش-
گندمانبروجن-جاده2کیلومتر-بروجن

:آدرسبهلردگانناحیهیربختیاوچهارمحالمنطقهنفتیهایفرآوردهپخشملیکترش-
سابق)شهیدبنیادکوچهگر(رکاکوچهجنب-شهداءبلوار-لردگانشهر

گاهیونیرسوختذخایرقابلتوجهایشافزسیما:وصدا|خبرخبرادامهادامه
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)۱۰:۵۰-۰۴/۰۴/۳۱(فارسخلیجستارهنفتپالایشگاهجدیدمدیرعاملباگانزهرممنطقهمدیرصمیمانهنشستودیدار

هرم منطقه مدیر حضور با صمیمانهای محیطزنشست ایمنی، بهداشت، اداره رئیس شزگان، غیرعامل پدافند و پخشریست ملی کت
شد.گزارربفارسخلیجستارهنفتکترشمدیرعاملدفتردرعباسبندرپالایشگاهمسئولانازجمعیوایراننفتیفرآوردههای

ش عمومی روابط گزارش هرمربه منطقه نفتی پخشفرآوردههای ملی احمدسالازکت نشست این درابتدای یفر،رگان،
تب ضمن منطقه ابرازرمدیر فارس خلیج ستاره نفت پالایشگاه مدیرعاملی سمت به قانعیفرد شایسته انتصاب یک

مدیرامیدوا به اتکا با که کرد روزافزونری پیشرفت و ارتقا شاهد ایشان، ارزشمند تجارب و توانمندیها اثربخش، یت
باشیم.مهممجموعهاین
کرد.مسئلتمتعالخداوندگاهردازروزافزونتوفیقاتوموفقیتآرزویویبرایهمچنینیفررسالا

پا با مرتبط ترافیکی چالشهای موضوع نشست، این حاشیه اینردر پایه بر گرفت. قرار بررسی مورد نفتکشها کینگ
کردند اتخاذ موجود وضعیت بهبود راستای در تصمیماتی کارشناسی، پیشنهادهای و راهکارها ارائه با حاضران گزارش،

شد.خواهداجراییبیندستگاهییرهمکاوهماهنگیباکه

)۱۱:۰۲-۰۴/۰۴/۳۱(سوختقاچاقویرصوبارنامههایبامقابلهبرایکاشفسامانهآزمایشیاجرای

ش مدیرعامل صورمعاون بارنامههای شناسایی برای «کاشف» سامانه آزمایشی اجرای از ایران نفتی فرآوردههای پخش ملی ورکت داد خبر ی
ت و دانست سوخت تخصیص اصلی ابزار را «سدف» جلأسامانه برای دستگاهها همافزایی کرد: خارگیوکید عرضه از اهمیتری و شبکه از ج

است.یرضروشخصیسوختکارتازاستفاده

انر گزارش گفتژبه در عباسی علیاصغر پرس، پیشگیوی بهمنظور انجامشده اقدامهای درباره شانا خبرنگار با یرگو
اجراسا از کشور در سوخت قاچاق طزاز طری این در کرد: اظهار و داد خبر آزمایشی بهصورت کاشف سامانه بارح ح

راهدارهمکا سازمان سوختگیری نقاط صادرشده، بارنامه شامل اصلی پارامتر سه ترافیکیری، دوربینهای تصاویر و ی
ار صوزمورد بهعنوان بارنامه باشد، نداشته وجود آنها میان تطابقی چنانچه و میگیرند قرار وریابی شده شناسایی ی

میشود.انجامکنندهرصادکترشبابرخوردزمینهدرلازماقدامهای
صو بارنامههای با مقابله اینکه بیان با شروی شناسایی نیازمند مداری، این صدور به اقدام که است جعلیرکتهایی ک

ش اگر چراکه صادرمیکنند، صورکت بارنامه اخذ به قادر متقاضی باشد، نداشته وجود افزود:رکننده بود، نخواهد ی
صادرتم بر باید قضایی برخورد صورکز بارنامههای شرکنندگان همهجانبه تلاشهای رو این از باشد، پخشری ملی کت

کنت مسیر در نفتی خارفرآوردههای عرضه متمرل شبکه، از مصرفسارج و تخلفات با برخورد بر درزکز غیرواقعی یهای
گاههاست.ونیروصنایعی،زکشاورحملونقل،همچونمختلفبخشهای

سوختتخصیصاصلیستونسدف؛
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ش مدیرعامل تشرمعاون در ایران نفتی فرآوردههای پخش ملی سدفرکت فرآوردههای(یح درخواست سامانه
ش کرد: بیان و دانست سوخت تخصیص و هویت احراز اصلی ستون را سامانه این بررنفتی)، پخش ملی کت

فرآوردهایزپایه هیچ و برده بین از را هویت احراز بدون سوخت تخصیص امکان دقیق، سامانهای یرساختهای
ط از متقاضی شناسایی بارنامه،ربدون سهجانبه تطابق با حملونقل، بخش در نمیشود. عرضه متولی نهادهای یق

راهدارسوختگی دوربینهای در ثبتشده مسیر و کارت صوری بارنامههای موارد شری، و شناسایی متخلفری کتهای
شدهاند.معرفیقضاییاقدامهایبرای

کشاور جهاد نقش به راهدازعباسی سازمان متولیری، سازمانهای دیگر و شیلات بنادر، تجارت، و معدن صنعت، ی،
ه اگر گفت: و کرد اشاره واقعی مصرفکننده معرفی امکانردر نکنند، دقت مخاطب دقیق معرفی در سازمانها از کدام

ضروزمصرفسا اقدامی دستگاهها بین همافزایی و نظارت رو، این از دارد، وجود سوخت انحراف و غیرواقعی برایری ی
است.شبکهازجرخاعرضهازیرپیشگی

ت با خاأوی عرضه اینکه بر مصرفسارکید فرآیند در ضعف محصول فرآوردهها، شبکه از دستگاههایزج سوی از ی
نمیگیرد، شکل عرضه انحراف یا قاچاق نام به پدیدهای عمل در شود، اعمال لازم دقت و نظارت اگر و است ذیربط

نیر در سوخت مصرف سرعت موارد، برخی در کرد: مسئلهوبیان این که است بیشتر فرآورده تخلیه سرعت از گاهها
شود.یرگیوجلانحرافگونهرهازتافرآوردههاستبارنامهایمصرفوتحویلورود،ثبتدربیشتردقتنیازمند
گاهیونیرسوختذخایرقابلتوجهافزایش

ش مدیرعامل آخرمعاون به پاسخ در ایران نفتی فرآوردههای پخش ملی نیررکت سوخت ذخایر وضع گفت:وین گاهی
نفتگاز، و نفتکوره بخش دو هر در که بهگونهای هستیم، ذخایر در قابلتوجهی رشد شاهد پارسال به نسبت امسال

ذخیرهسا نیرزظرفیت سوخت تیروی پایان تا فروردین (ابتدای پارسال مشابه مدت به نسبت افزایش1403گاهی (
است.داشتهقابلتوجهی

نیر در مصرف زمانبندی تغییر به نیروعباسی فرآورده مصرف افزود: و کرد اشاره بهوگاهها محدود پیشتر که گاهی
مصرفی به تبدیل و یافته گسترش سال کل به هماکنون بود، سال دوم الگوی365نیمه تغییر این که است شده روزه

برنامه نیازمند سزیرمصرف، پاسخگویی و دقیق شری سوی از فرآورده تأمین در نفتیریع فرآوردههای پخش ملی کت
است.

تش در ازروی بیش کرد: بیان شخصی سوخت کارت از استفاده لزوم سهمیه90یح از مردم (رلیت160درصد خود 60ی
ن با و1500خرلیتر ن100تومانی با فکر3000خرلیتر اشتباه به آنها از قابلتوجهی بخش اما میکنند، استفاده تومانی)
ندارد.وجودشخصیکارتوجایگاهیکارتهایازاستفادهمیانتفاوتیکهمیکنند

ش مدیرعامل سوختگیرمعاون در شخصی کارت از استفاده اینکه بیان با ایران نفتی فرآوردههای پخش ملی یرکت
بز مدیرکمک تحلیلهای به شرگی بریتی آب، حوزه در که همانطور شد: یادآور میکند، هررکت متوسط مصرف گاز و ق

استفاده عدم خودرویی، سوخت حوزه در اما باشد، داشته را قابلیت این باید نیز سوخت است، سنجش قابل خانوار
خود شخصی کارتهای از دقت با شهروندان اگر و است شده فردی مصرف دادههای شدن گم سبب شخصی کارت از

سوختقاچاقویصوربارنامههایبامقابلهایبرکاشفسامانهمایشیآزایاجرس:پریانرژ|خبرخبرادامهادامه
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میشود.رعایتتخصیصدرعدالتهمومؤثرندآتییهایرتصمیمگیدرهمکنند،استفاده
شانامنبع:

)۱۱:۳۹-۰۴/۰۴/۳۱(میشودشارژمردادیکمینزبنسهمیهلیتر60

بن60 سهمیه مردادزلیتر تغیی1404ین هیچگونه بدون شخصی سوخترخودروهای هوشمند کارتهای در مرداد) (یکم چهارشنبه بامداد ی،
میشود.شارژشخصی

بن سهمیهزسهمیه پنجمین مرداد، وا1404ین شخصی سوخت هوشمند کارتهای به که همچنینراست میشود، یز
میشود.شارژسوختمصرفیترمدیحرطسهمیهجدولمطابقخدماتیوعمومیخودروهایسوختسهمیه

بن سهمیه ذخیره هماکنونزسقف موتورسیکلتها و شخصی خودروهای مالکان برای سوخت هوشمند کارتهای 6ین
وا سهمیه بنابراین است، تازیرماه حداکثر نکردن، استفاده صورت در موتورسیکلتها، و شخصی خودروهای ماهانه ی

بود.خواهدذخیرهقابلسوختهوشمندکارتهایدرماه6

تسنیمیرگزارخبدیگر:منابع

)۱۱:۳۹-۰۴/۰۴/۳۱(یژانرکمیسیوندرپخشوپالایشاساسنامهحرطبررسی

انر کمیسیون طژسخنگوی بررسی نشست سومین گفت: اسلامی شورای مجلس شری اساسنامه فرآوردههایرح پخش و پالایش ملی کت
شد.تصویبوبررسیاساسنامهحرطازموادیوگزارربکمیسیوناینمحلدرایراننفتی

ش اطلاعرسانی پایگاه گزارش اسماعیلربه سید شانا، از نقل به ایران نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی کت
تش در نشسترحسینی انررتی30دوشنبه،(یح کمیسیون نفت کمیته سومینژ) کرد: اظهار اسلامی شورای مجلس ی

ط بررسی شرنشست اساسنامه ورح نفت کمیته اعضای حضور با امروز نفتی فرآوردههای پخش و پالایش کت
شد.گزارربوزارتخانهاینمدیرانونفتیرزومعاونعظیمیفر،محمدصادقی،ژانرکمیسیوننفتیفرآوردههای

ط از موادی تصویب به اشاره با شروی اساسنامه نشسترح این در افزود: نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی کت
ط اجرای و نظارت مهندسی، مطالعه، ازجمله طرموادی اجرای پتروپالایشگاهی، و پالایشگاهی ورحهای انتقال حهای

مدیزذخیرهسا راهبری، نفتی، فرآوردههای بازار تنظیم و خوراک مجاریت و جایگاهها بر نظارت و سوخت،ری عرضه ی
همکارراهب داده، انتقال شبکههای و نفت صنعت مخابرات شبکههای پایش و نظارت مجوزری صدور فرآیند در ی

مجا و جایگاهها احداث مجوز صدور پتروپالایشگاهها، پالایشگاه، پالایشی، واحدهای احداث سوختربرای عرضه ی
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ش از حمایت و خارجی و داخلی حقوقی و حقیقی اشخاص با قرارداد انعقاد سوخت، واردات دانشبنیانرو کتهای
ش فعالیت موضوع در طرایرانی اختراع، ثبت تجارکت، نامهای و صنعتی شرحهای به متعلق وری بررسی مورد کت،

گرفت.قرارتصویب

شباویزبرتر،تیترنفت،رویدادنفت،نبضیرخبپایگاهدیگر:منابع

)۱۱:۳۹-۰۴/۰۴/۳۱(بیندستگاهیهمافزاییودقیقنظارتباسوختقاچاقازیرپیشگی

ش مدیرعامل صورمعاون بارنامههای شناسایی برای «کاشف» سامانه آزمایشی اجرای از ایران نفتی فرآوردههای پخش ملی ورکت داد خبر ی
ت و دانست سوخت تخصیص اصلی ابزار را «سدف» جلأسامانه برای دستگاهها همافزایی کرد: خارگیوکید عرضه از اهمیتری و شبکه از ج

است.یرضروشخصیسوختکارتازاستفاده

ش اطلاعرسانی پایگاه گزارش گفتربه در عباسی علیاصغر ایران، نفتی فرآوردههای پخش و پالایش ملی باوکت گو
پیشگی بهمنظور انجامشده اقدامهای درباره شانا اجراسارخبرنگار از کشور در سوخت قاچاق از طزی کاشفری سامانه ح

ط این در کرد: اظهار و داد خبر آزمایشی همکاربهصورت با راهدارح سازمان بارنامهری شامل اصلی پارامتر سه ی،
سوختگی نقاط اررصادرشده، مورد ترافیکی دوربینهای تصاویر و آنهازی میان تطابقی چنانچه و میگیرند قرار یابی

صو بهعنوان بارنامه باشد، نداشته شروجود با برخورد زمینه در لازم اقدامهای و شده شناسایی صادری انجامرکت کننده
میشود.

صو بارنامههای با مقابله اینکه بیان با شروی شناسایی نیازمند مداری، این صدور به اقدام که است جعلیرکتهایی ک
ش اگر چراکه صادرمیکنند، صورکت بارنامه اخذ به قادر متقاضی باشد، نداشته وجود افزود:رکننده بود، نخواهد ی

صادرتم بر باید قضایی برخورد صورکز بارنامههای شرکنندگان همهجانبه تلاشهای رو این از باشد، پخشری ملی کت
کنت مسیر در نفتی خارفرآوردههای عرضه متمرل شبکه، از مصرفسارج و تخلفات با برخورد بر درزکز غیرواقعی یهای

گاههاست.ونیروصنایعی،زکشاورحملونقل،همچونمختلفبخشهای
سوختتخصیصاصلیستونسدف؛

ش مدیرعامل تشرمعاون در ایران نفتی فرآوردههای پخش ملی سدفرکت فرآوردههای(یح درخواست سامانه
ش کرد: بیان و دانست سوخت تخصیص و هویت احراز اصلی ستون را سامانه این بررنفتی)، پخش ملی کت

فرآوردهایزپایه هیچ و برده بین از را هویت احراز بدون سوخت تخصیص امکان دقیق، سامانهای یرساختهای
ط از متقاضی شناسایی بارنامه،ربدون سهجانبه تطابق با حملونقل، بخش در نمیشود. عرضه متولی نهادهای یق

راهدارسوختگی دوربینهای در ثبتشده مسیر و کارت صوری بارنامههای موارد شری، و شناسایی متخلفری کتهای
شدهاند.معرفیقضاییاقدامهایبرای

کشاور جهاد نقش به راهدازعباسی سازمان متولیری، سازمانهای دیگر و شیلات بنادر، تجارت، و معدن صنعت، ی،
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ه اگر گفت: و کرد اشاره واقعی مصرفکننده معرفی امکانردر نکنند، دقت مخاطب دقیق معرفی در سازمانها از کدام
ضروزمصرفسا اقدامی دستگاهها بین همافزایی و نظارت رو، این از دارد، وجود سوخت انحراف و غیرواقعی برایری ی

است.شبکهازجرخاعرضهازیرپیشگی
ت با خاأوی عرضه اینکه بر مصرفسارکید فرآیند در ضعف محصول فرآوردهها، شبکه از دستگاههایزج سوی از ی

نمیگیرد، شکل عرضه انحراف یا قاچاق نام به پدیدهای عمل در شود، اعمال لازم دقت و نظارت اگر و است ذیربط
نیر در سوخت مصرف سرعت موارد، برخی در کرد: مسئلهوبیان این که است بیشتر فرآورده تخلیه سرعت از گاهها

شود.یرگیوجلانحرافگونهرهازتافرآوردههاستبارنامهایمصرفوتحویلورود،ثبتدربیشتردقتنیازمند
گاهیونیرسوختذخایرقابلتوجهافزایش

ش مدیرعامل آخرمعاون به پاسخ در ایران نفتی فرآوردههای پخش ملی نیررکت سوخت ذخایر وضع گفت:وین گاهی
نفتگاز، و نفتکوره بخش دو هر در که بهگونهای هستیم، ذخایر در قابلتوجهی رشد شاهد پارسال به نسبت امسال

ذخیرهسا نیرزظرفیت سوخت تیروی پایان تا فروردین (ابتدای پارسال مشابه مدت به نسبت افزایش1403گاهی (
است.داشتهقابلتوجهی

نیر در مصرف زمانبندی تغییر به نیروعباسی فرآورده مصرف افزود: و کرد اشاره بهوگاهها محدود پیشتر که گاهی
مصرفی به تبدیل و یافته گسترش سال کل به هماکنون بود، سال دوم الگوی365نیمه تغییر این که است شده روزه

برنامه نیازمند سزیرمصرف، پاسخگویی و دقیق شری سوی از فرآورده تأمین در نفتیریع فرآوردههای پخش ملی کت
است.

تش در ازروی بیش کرد: بیان شخصی سوخت کارت از استفاده لزوم سهمیه90یح از مردم (رلیت160درصد خود 60ی
ن با و1500خرلیتر ن100تومانی با فکر3000خرلیتر اشتباه به آنها از قابلتوجهی بخش اما میکنند، استفاده تومانی)
ندارد.وجودشخصیکارتوجایگاهیکارتهایازاستفادهمیانتفاوتیکهمیکنند

ش مدیرعامل سوختگیرمعاون در شخصی کارت از استفاده اینکه بیان با ایران نفتی فرآوردههای پخش ملی یرکت
بز مدیرکمک تحلیلهای به شرگی بریتی آب، حوزه در که همانطور شد: یادآور میکند، هررکت متوسط مصرف گاز و ق

استفاده عدم خودرویی، سوخت حوزه در اما باشد، داشته را قابلیت این باید نیز سوخت است، سنجش قابل خانوار
خود شخصی کارتهای از دقت با شهروندان اگر و است شده فردی مصرف دادههای شدن گم سبب شخصی کارت از

میشود.رعایتتخصیصدرعدالتهمومؤثرندآتییهایرتصمیمگیدرهمکنند،استفاده

خوزستانپیامشانا،یرخبپایگاهآینده/اقتصادروزنامهدیگر:منابع
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)۱۱:۳۹-۰۴/۰۴/۳۱(بیگانه؟آسیابدرآبیاین؟زبندرآب

بن در آب وجود ادعایی رئیسجمهوزماجرای حامل خودروی افتادن کار از و سوختگیرین از پس رسانههاری در گستردهای بازتاب حالی در ی،
مط روایت درباره جدی تردیدهای امنیتی، و منطقی فنی، بررسیهای که داشته عمومی فضای دررو آن زودهنگام بیان و کرده ایجاد حشده

است.کردهرویداداینحفاظتیملاحظاتواطلاعرسانینحوهمتوجهرانقدهاییسیاسی،نشستیک

بن در آب وجود رئیسجمهوزماجرای حامل خودروی افتادن کار از و سوختگیرین از پس بسیارری بازتاب یادیزی،
رئیسجمهو همراه هیئت آمده، رسانهها در که آنگونه داشت. رسانهای و عمومی فضاهای درردر که شده» «متوجه ی

(بن بیکیفیت سوخت جایگاه آزاین با مخلوط انجامبین جایگاه این در مشابهی تخلف هم پیشتر و شده عرضه (
سیاست و احزاب اهالی از عدهای حضور با نشستی در را داستان این قزوین، به ورود از پس بلافاصله راوی است. شده

میکند.درزرسانههابهتأخیرهفتهچندباالبتهکهمیکندیفرتعاستانآن
موضوع، ابعاد دقیق واکاوی و ماجرا چندوچون بررسی از قبل ویژه بازرس یک چگونه که است همین در عجیب نکته

با عمومی نشست یک در را چگونهزآن را داستان کلیت ماجرا این برابر در که است این پرسش اکنون است. کرده گو
داد؟قرارتدقیقموردباید

اساس متعارف شرایط در و فنی لحاظ به دارد. ارتباط مهندسی و فنی حوزههای به قضیه از بخشی میرسد نظر اًبه
مخ در آب بنزوجود تقزن جایگاه بنیبرین حامل نفتکش وقتی است. نامحتمل استفادهزاً با میشود، وارد جایگاه به ین

مخ به ویژهای اتصالات امکانزاز ببارد، آسمان از هم سیل اگر حتی میکند. خالی را محموله و شده متصل جایگاه ن
مخ درون به بتواند که مخزندارد موقعیت یابد. راه باشدزن باز محفظه یک شبیه که نیست بهگونهای جایگاه هر در ن

مخ شدن پر کند. پیدا راه آن درون به بتواند سیال هر طزکه از شیلنگهاییرن و اتصالات همان که(یق است فلنچ)
است.شدهیفرتعنزمخونفتکشبین

پمپبن هیچ دیگر عبارت دیگزبه سیال میفروشد، که فرآوردههایی از غیر نمیتواند مخرینی وارد را کند.زی خود ن
بن در آب مخصوص،زوجود فلنچهای از استفاده با و شود جایگاه وارد آب تانکر یک که است ممکن صورت بدین ین

مخ داخل را بنزآب اساسزن که کند وارد چیین چنین وقوع امکان معنازاً این به البته این است. صفر به نزدیک ی
رسانهها به آنچه و ماجرا روایت که است این سر بر بحث بلکه ندارد، وجود جایگاه در تخلف وجود احتمال که نیست

است.کردهبیانراویکهباشدصورتیآنبهنمیتواندشده،کشیده
بن اگر که میکند ایجاب منطق فنی، موضوع این از همزمانزغیر خودرو صدها باید آنگاه باشد، آب با مخلوط جایگاه ین

رئیسجمهو حامل خودروهای فقط که است چگونه میشدند. متوقف جاده مگررکنار کردهاند؟ برخورد مشکل این به ی
مخ همان از خودرو هزاران و صدها اینکه سوختگیزنه آلوده وجودرن شاهد داستان این در باید پس کردهاند؟ ی

بنرقطا که باشیم خودروهایی از دزی آلوده بهرین رسانهای روایت متن در باشند. شده فنی نقص دچار و کرده یافت
چی چیزچنین چنین چرا نیست معلوم نکردهایم. برخورد توجهشزی و مانده مغفول ویژه بازرس یک ذهن و چشم از ی

داد.قرارتوجهموردراقضیهاینمیتواننیزاجتماعیحیثازامااست،نکردهجلبرا
تو و تولید سربلندتزصنعت از یکی اخیر جنگ دوران در نفتی فرآوردههای بود.ریع کشور اقتصادی بخشهای ین
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انبار و شهران انبار به حمله از بعد یافت. افزایش کشور نقاط برخی در تقاضا میزان یکباره به بیسابقهای ی،ربهطور
نابودی معطوف دشمن روانی انرزجنگ غیورژیرساختهای زنان و مردان اما بود، نفتی فرآوردههای بهویژه کشور، ی

پس پا هم قدم یک حتی موجود، بالفعل و بالقوه و آشکار تهدیدهای همه بهرغم نفت پاییندستی صنایع در کشورمان
نکشیدند.

مخا در موجود فرآوردههای مقدار باید نفت، صنایع عملیاتی بخشهای در غیرعامل پدافند پروتکلهای وزطبق ن
برقرا یابد. کاهش مشخصی حد تا سوختگیرانبارها مجاز لیتراژ لحاظ به جایگاهها در محدودیتها همینری به نیز ی

وضعیت از بهخوبی مردم بود. شرایطآخاطر بعد روز چند اینکه کما آمدند؛ کنار شرایط با صبورانه و داشتند گاهی
گرفت.یرعادیتشکلوشدجرخاشدیدترافیکوضعیتازجایگاههادرسوختیعزتو

افزایش وجود با گفتهاند نفت صنعت سایب50مقامهای تهدیدهای و تقاضا تأمینردرصدی نظامی، حملات و ی
آغا روزهای از یکی در یافت. ادامه وقفه بدون توزسوخت از صحبت تجاوز، که200یعزین است فرآورده لیتر میلیون

بهصورتزچی فوقالعاده موقعیتهای این تمام که است حالی در این است. عادی روز یک نسبت به برابر دو از کمتر ی
پایدا حفظ و افتاده اتفاق تورناگهانی و حملونقل تخصیص، انتقال، تأمین، تولید، از (اعم شبکه فرآوردزی واقعهیع اً)

بز بسیار مدیرکار و مردم همراهی با فقط که است ارگی هوشمندانه تهدیدهایریت شد. محقق نفت صنعت کان
کا اما بود، مردم همه حال شامل ورموجود جادهای حملونقل بخش پیمانکاران جایگاهها، عملیاتیرکنان عوامل یلی،

برنامه و ستادی بخشهای نفت، صنعت توزیردر و تأمین زنجیره عوامل سایر و نظامزی و مردم کار پای سوخت یع
بودند.

جل هدف با تلاشها تمام که موقعیتی لحاظرگیودر به که وضعیتی در و بود خدمترسانی روند در وقفه ایجاد از ی
تو و تولید لحظه یک حتی بدینگونهزعینی یکسویهای، روایتهای چنین ارائه با باید چرا نشد، متوقف فرآورده یع

مط را پرسش این باید دیگر عبارت به انداخت. راه به را دشمن پروپاگاندای ماشین بیدردسر، و کهرراحت کرد ح
رویداد یک از نتیجهگی(چگونه چنین خودروها) شدن چرارخاموش اینکه دیگر و است؟ شده حاصل قطعی و متقن ی

امر متولیان سوی از دقیق بررسیهای بدون داستان نفرش(این وزارت و نفتی فرآوردههای پخش ملی یکتکت در (
است؟شدهبیانقزوین)استانسیاسیفعالانسایرواحزابدبیران(غیرمرتبطجمع

ش و کشیده قضیه این به هم نفت وزارت پای انتشاررناخواسته به مجبور ایران نفتی فرآوردههای پخش ملی کت
روایت این تلخ زهر توانست اینکه نه و داشت ضرورتی نه شرایط این در آنها بیان که توضیحاتی شد؛ توضیحاتی

بودند.کردهخبراینازراخودیهایربهرهبردابیگانهرسانههایکهشرایطیدرهمآنبگیرد؛راناعادلانه
تش که شکلی به ماجرا توضیحاترروایت این برمیدارد. پرده هم امنیتی و حراستی و حفاظتی تاکتیک چند از شده، یح

رئیسجمهو امنیت با که آنجا عراز طبعزی است، مرتبط کشورمان امایز باشد، دولتی گروه هر مکتومات زمره در باید اً
است.گرفتهقرارهمگانیابیزارودیدمعرضدراینترنتکفدراکنون

بیشت دقت خود نظرات بیان در امر متولیان میرود انتظار اجتماعیردرمجموع حیث از موضوع جوانب تمام و کرده ی
انتفاع امکان کردن مسدود همه از مهمتر و حفاظتی و امنیتی موضوعهای بابت از همچنین رسانهای، و سیاسی و

بیگانه؟آسیابدرآبیاین؟بنزدرآبنفتی:دههایفرآورپخشولایشپاملیکتشر|خبرخبرادامهادامه

۱۴۰۴/۰۴/۳۱ کت ملی پالایش و پخش فرآورده هایرروابط عمومی ش
نفتی ایران

۲۲
۱۴۰۴/۰۴/۳۱سه شنبه



دارند.ملحوظرابیگانگان
نعمتاللهیپویا

)۱۲:۰۰-۰۴/۰۴/۳۱(بوشهردر1404نخستسهماههدرینزبنمصرفدرصدی9افزایش

افزایشرش از بوشهر منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی بن9کت مصرف سالزدرصدی نخست سهماهه در مشابه1404ین مدت به نسبت
داد.خبرگذشتهسال

ش عمومی روابط گزارش بنربه مصرف میزان بوشهر، منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی سالزکت اول سهماهه در ین
از1404 بیش سال239به مشابه مدت با مقایسه در که رسیده لیتر این9رشد1403میلیون میدهد. نشان را درصدی
است.زمینیحملونقلبخشدربهویژهسوخت،برایتقاضاافزایشنشاندهندهمصرفرشد

گفت:اینبارهدربوشهر،منطقهنفتیفرآوردههایپخشملیکترشمدیربرازجانی،علیرضا
بن مصرف عمدتز«افزایش زمانی بازه این در درونشهین ترددهای افزایش زمینی، حملونقل رشد از ناشی وراً ی

پررنگربرونشه نقش نشاندهنده موضوع این است. بوده بیناستانی سفرهای حجم رفتن بالا همچنین و ی،
است.»منطقهدرجادهایارتباطاتتوسعهوحملونقلیانرجازپشتیبانیدرسوخترسانی

افزود:استاندرسوختپایدارتأمینتداومبرکیدأتباوی
بهینهسار«مدی الگوهای ترویج و مصرف انرزیت توسعهژی کنار در نقشزی میتواند عمومی، حملونقل یرساختهای

کند.»ایفامصرففزایندهروندلرکنتدرمهمی

)۱۲:۱۰-۰۴/۰۴/۳۱(مردمییرهمکاوهوشمندانهیترمدیقوی،عملیاتیتوانباروزه12جنگدرپایدارسوخترسانی

)۱۲:۵۶-۰۴/۰۴/۳۱(سوختمصرفیزبهینهساکترشمدیرعاملانتصاب

کرد.منصوبسوخت»مصرفیزبهینهساکترش«مدیرعاملبهعنوانرامحمدپورمحسنحکمیدرنفتیرزو

است:آمدهمحمدپورمحسنبهپاکنژادمحسنحکمدرشانا،گزارشبه
ش «مدیرعامل بهعنوان حکم این موجب به جنابعالی ارزشمند تجارب و سوابق تعهد، به عنایت بهینهسار«با یزکت
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میشوید.منصوبسوخت»مصرف
مهمت مأموراز شرین این پیگیریتهای و اهتمام سیاستهایرکت، مصرف، الگوی اصلاح کلی سیاستهای اجرای ی

ط مقاومتی، اقتصاد بهینهسارکلی و شدت کاهش انرزحهای مصرف مادهژی قالب در بهویژه موانع12ی رفع قانون
است.تولید

خواستارم.»محولهیتهایرمأموووظایفانجامدرراجنابعالیتوفیقمتعالخداوندگاهرداز

ایلنایرگزارخبدیگر:منابع

)۱۳:۰۶-۰۴/۰۴/۳۱(البرزدرگازوئیللیترهزار10قاچاقبراییالیرمیلیون769ومیلیارد14یمهرج

قاچاق تع10پرونده در گازوئیل لیتر کزهزار حکومتی ازریرات بیش پرداخت به متهم و رسیدگی و14ج نقدیرمیلیون769میلیارد جزای یال
شد.محکوم

خب استانهای گروه خبرنگار گزارش مدیرگزاربه رزاقی سلیمان دانشجو، تعری کرد:زکل اعلام البرز استان حکومتی یرات
حمل خا10پرونده گازوئیل لیتر ارزشرهزار به دولتی و قانونی ضوابط از و4ج دهمرمیلیون923میلیارد شعبه در یال

شد.رسیدگیوبررسیجرکارزوکالاقاچاقتخلفاتبهرسیدگیویژهوبدوی
مدا به توجه با افزود: ضبطروی بر علاوه و دانست محرز را انتسابی اتهام رسیدگیکننده شعبه موجود، مستندات و ک

کرد.محکومنقدیجزاییالرمیلیون846ومیلیارد9پرداختبهرامتهممکشوفه،سوخت
مبلغ قاچاق، سوخت حمل در نقلیه وسیله از استفاده دلیل به همچنین داد: ادامه و4رزاقی یالرمیلیون923میلیارد

ج عنوان به نیز جردیگر مجموع و شد اضافه حامل خودرو بهریمه متهم نقدی و14یمه رسید.رمیلیون769میلیارد یال
تعرمدی فرماندهیزکل اقتصادی امنیت پلیس مأموران توسط قاچاق محموله این داد: توضیح البرز حکومتی یرات

جهت آن پرونده سپس و توقیف و شناسایی قاچاق ظن به کامیون دستگاه یک از گشتزنی حین در استان انتظامی
شد.دادهارجاعحکومتییراتزتعبهرسیدگی

بحرانیشرایطدریراضطراسوخترسانیبرایآمادگیهدفباغیرعاملپدافندسوختگروهرکاهماهنگیجلسهیرگزارب
)۰۴/۰۴/۳۱-۱۳:۰۷(

مو سهشنبه امروز کا31خرصبح هماهنگی جلسه اجراییرتیرماه، دستگاههای نمایندگان و مدیران حضور با غیرعامل پدافند سوخت گروه
شد.گزاررببوشهرمنطقهنفتیفرآوردههایپخشملیکترشستادساختمانجلساتسالندرمرتبط،

سوختمصرفیبهینهسازکتشرعاملمدیرانتصابشانا:|خبرخبرادامهادامه
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ش عمومی روابط گزارش مهندسربه تخصصی، نشست این در بوشهر، منطقه نفتی های فرآورده پخش ملی کت
ش مدیرعامل تورحشمتی بزکت نیروی شریع نماینده زارعی مهندس بوشهر، استان هیئترق و بوشهر استان گاز کت

ش سوی از داشتند. حضور منطقه،رهمراه مدیر برازجانی علیرضا نیز، بوشهر منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی کت
یافتند.حضورکترشذیربطمسئولینومعاونینازجمعیوعملیاتی،فنیمعاون

اضطرا سوخترسانی خدمات ارائه برای آمادگی جمله از مهم موضوعاتی جلسه، این مراکزردر اولویتبندی تعیین ی،
ا نیاز مورد سوخت تأمین نیررحساس، انتظامی، مراکز بیمارستانها، اورژانسی، موردوگانهای مهم صنایع و گاهها

گرفت.قرارهماهنگیوبررسی
ت با بوشهر، منطقه مدیر برازجانی، پایداأعلیرضا حفظ در غیرعامل پدافند راهبردی نقش بر دررکید خدماترسانی ی

داشت:اظهاربحرانی،شرایط
حداکث هماهنگی ایجاد هدف با جلسات سنار«این دقیق پیشبینی و مسئول دستگاههای بین بری بحران گزارریوهای

شود.»یرگیوجلحیاتیخدماتدروقفهبروزازتامیشود
افزود:وی
مراکزر«ش نیاز مورد سوخت شرایطی، هر در تا دارد کامل آمادگی بوشهر منطقه نفتی فرآوردههای پخش ملی کت

است.»شدهانجامخصوصایندرلازمیهایزیربرنامهویرساختهازتمامیکند.یعزتووتأمینرااولویتدار

)۱۴:۰۴-۰۴/۰۴/۳۱(خویوارومیههایگاهونیربهگازوییللیترمیلیون140ارسال

س ایرنا- شرارومیه- معین گروه جارپرست سال ابتدای از : گفت ارومیه منطقه نفتی های فرآورده پخش ملی کمکرکت منظور به امروز تا ی
مدی بربه مصرف پایداریت همچنین و برق شبکه غربیری آذربایجان در جایگ140ق سوخت لیتر نیرزمیلیون به (گازوییل) ارومیهوین های گاه

است.شدهارسالخویو

روزهای در هوا دمای حد از بیش افزایش به توجه با افزود: خوی نفت ناحیه از بازدید در شنبه سه روز عفوی نادر
کارجا مری، نفت انبارهای رورکنان شبانه بطور آذربایجانغربی شمال وشهرهای توزکز و تامین عملیات فرآوردهزی یع

مدی به کمک منظور به شهروندان کرد: اضافه میدهند.وی انجام وقفه بی را نفتی برهای مصرف بار پیک رفعریت و ق
ج قطعی برمشکل اداریان واحدهای در درق جهت توانند می شخصی، و عمومی اماکن درری، ژنراتور سوخت یافت

نفتی های فرآورده درخواست طفسد(سامانه از توانند می اجرایی دستگاههای کلیه داد: ادامه کنند.وی نام ثبت یقر)
آدرس به سدف شhttps://newtejaratasan.niopdc.irسامانه و متولی سازمان تایید تورو بزکت نیروی استانریع ق

د به نسبت غربی کنند.سرآذربایجان اقدام خود ژنراتور نیاز مورد سوخت شریافت معین گروه پخشرپرست ملی کت
ب مولد دارای که صنعتی و تولیدی واحدهای ادارات، از دسته آن کرد: اظهار ارومیه منطقه نفتی های دیرفرآورده و لزق

ش به قرارداد تصویر ارسال با هستند برژنراتور آخرکت براساس توانند می نامه معرفی یا برق تولید میزان تاییدرین و ق

س…ایبرگیدآماهدفباعاملغیرپدافندسوختگروهکارهماهنگیجلسهیارگزبرنفتی:هایدهفرآورپخشملیکتشر|خبرخبرادامهادامه
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تورش بزکت نیروی دریع به نسبت استان اماکنرق گفت: کنند.عفوی اقدام سدف سامانه در نام ثبت با سوخت یافت
ب به مجهز که آپارتمانها و مسکونی های مجتمع از اعم اضطرارشخصی ثبترق با صرفا هستند، ژنراتور دستگاه یا ی

ش تایید و سامانه در تورنام بزکت نیروی نزدیکتریع انتخاب با و استان بازدیدرق و سوخت فروشندگی یا پیمانکار ین
دارند.الکترونیکیحوالهیافتردامکاننفتی،هایفرآوردهپخشملیکترشتابعهنواحیکارشناسان

نفتیهایفرآوردهپخشملیکترشسازماندیگر:منابع

)۱۵:۰۳-۰۴/۰۴/۳۱(میشودانجامبازرسیکشورسوختجایگاههایازبار7تا3ماهانه

بین ماهانه بهصورت سوخت جایگاه هر دقیق، بهطور گفت: کشور سوخت جایگاهداران صنف نظر7تا3سخنگوی از سرزده بهصورت بار
میگیرد.قراربررسیمورددیگرآلودگیهاییاآبوجودبهویژهوفرآوردههاکیفیت

کبا جوان؛محبوبه خبرنگاران تلویرباشگاه برنامه در کشور سوخت جایگاهداران صنف سخنگوی نواز رضا - اظهارزی یونی
باشیم داشته توجه باید میکنیم، کشور سراسر در سوخت جایگاههای از صحبت وقتی کیفی، یا کمی لحاظ به داشت:

با دارای دارد، قرار جایگاهها در که نازلی دستگاه هر تارکه و شدن تست زمان که است اتیکتی و آنرکد انقضای یخ
میدهد.نشانرادستگاه

دقیق، بهطور میشوند. چک فصلی و ماهانه بهصورت سوخت جایگاههای تمامی فعلی، وضعیت در داد: ادامه وی
بین ماهانه بهصورت سوخت جایگاه یا7تا3هر آب وجود بهویژه و فرآوردهها کیفیت نظر از سرزده بهصورت بار

میگیرد.قراربررسیمورددیگرآلودگیهای
مشت برای سوخت سلامت و کیفیت از اطمینان بهمنظور کردن چک فرآیند این شد: یادآور ازراو و میشود انجام یان

است.برخورداربالاییاهمیت
افزود:کا کشور سوخت جایگاهداران گویی پاسخ خصوص در وظیفهروی رسمی بهطور سوخت، جایگاههای کنان

مشت هدایت آنها اصلی وظیفه نیستند. تخصصی یا علمی سوالات به سوختگیرپاسخگویی سکوهای بهسمت یریان
است.کارتزدنرمزووجهیافتردمانندمرتبطفرآیندهایانجامو

مط رسانهای سوالات که مواردی در افزود: کارنواز میشود، هرح و نمیکنند عمل علمی مشاوران عنوان به گونهرکنان
تماس شمارههای خاص، موقعیتهای در مثال، برای شود. داده ارجاع باید مربوطه مراجع به مشکل یا شکایت

کنند.استفادهآنهاازمیتوانندمردمکهداردوجودشکایاتبهرسیدگیبرایمشخصی
شده فراهم شکایتها ثبت برای متنوعی ابزارهای این، بر علاوه شد: آور یاد سوخت جایگاهداران صنف سخنگوی
و عیوب وجود که است ذکر به لازم حال، این با کنند. منتقل بهراحتی را خود مشکلات و نظرات بتوانند مردم تا است

تو فرآیند در اهتمامزنقصها و نظارت نیازمند حوزه این در شرایط بهبود و است انکار غیرقابل آن خدمات و سوخت یع
میباشد.یربیشت

خویوارومیههایگاهونیربهگازوییللیترمیلیون140سالارایرنا:|خبرخبرادامهادامه

۱۴۰۴/۰۴/۳۱ کت ملی پالایش و پخش فرآورده هایرروابط عمومی ش
نفتی ایران
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